

Obchůzka Líšně ve dnech 8. 5. – 10. 5. 2020

Freiberg, Hort

8. 5. – obchůzka byla zahájena na ulici Jírova ve 20.00 h. Pokračovala směrem k parku na Trnkovu a odsud přes ulici Josefy Faimonové, kde byla pořízena foto skládky nábytku a ekologické zátěže, posypové soli s pískem, směrem do Rokle. U restaurace U Fidela byla v okolí stánku značně početná skupina osob, které ať konzumovaly či ne, byly bez roušek. Tento nepříznivý jev byl zjištěn i v Rokli, kde se, až na malé výjimky, pohybovali všichni bez ochrany dýchacích cest. Bylo zde pořízeno pár fotografií beznadějně zdemolovaných světýlek, která jsou zde, s přihlédnutím k jejich funkčnosti, spíše na závalu než ku prospěchu. I jejich „oprava“ působí zoufalým dojmem. Jako bezpečnostní prvek jsou k ničemu a jako dekorační rovněž. Dále bylo pořízeno foto poškozené cesty mezi ulicemi Zikova (?) a Roklí a poškozené trampolíny na dětském hřišti na Jírové, která by mohla při používání dětmi být nebezpečná a způsobit zranění. Mělo by dojít k opravě a nebo odstranění trampolíny. Na prostranství nad zastávkami na Jírové byl zjištěn nepořádek způsobený jednorázovými kelímky na nápoje, které by asi měl odstranit provozovatel zařízení, které je konzumentům prodává. Další negativní jevy po projití ulic ve staré části Líšně zjištěny nebyly. Zaparkované nepojízdné vozidlo před hřbitovem (foceno již několikrát) bez RZ k této lokalitě snad již patří (?). Obchůzka byla ukončena ve 24.00 h.

9. 5. – Obchůzka byla zahájena na ulici Jírova ve 20.00 h. Pokračovala směrem ke Kostelíčku, kde bylo pár osob na procházce. Po cestě nebyly zjištěny žádné problémy. Starou Líšňi obchůzka pokračovala směrem k Lídlu a poté k podchodu na ulici Jedovnická, který byl celý osvětlený, což je příjemná změna oproti předchozímu období. V podchodu nocoval bezdomovec, který nám sdělil, že se o podchod stará a uklízí v něm. Je pravda, že tam nebyly žádné odpadky (foto). Také sdělil, že strážníci MP o jeho pobytu vědí a nechávají ho na pokoji, což bylo následně ověřeno. Při procházení podchodu se ze strany od Vinohrad ozývaly rány do skla. U skleněné stěny byla nalezena skupinka (dva + jedna, jako ve filmu Pelíšky), která si kopáním do skla, dle jejich vyjádření, léčila frustraci. Po vyzvání, aby této činnosti zanechali, nám bylo řečeno, že ve 20ti si mohou dělat co chtějí a nikdo jim v tom nemůže bránit (zjevně moderní pojetí demokracie). Po krátké diskusi, kdy ze strany demokraticky smýšlejících výrostků začala padat poněkud ostrá slova, byla pro jistotu zavolána hlídka MP, aby se předešlo použití nápravněvýchovných prostředků. V používání silných výrazů pokračovali i poté, co byli perlustrováni MP. Za cca 30 minut jsme byli perlustrováni dvěma hlídkami PČR a po sdělení důvodu naší přítomnosti v Rokli nás policisté informovali, že hledají chovanku Klokánka Špotákovou. Z naší strany jim byla, v rámci našich možností, přislíbena pomoc. Do cca 30 minut po půlnoci jsme úspěšní nebyli a tak byla naše činnost ukončena.

10. 5. – Obchůzka, či spíše objížďka, byla zahájena v 18.00 h. na ulici J. Faimonové. Byla opakovaně projeta celá městská část bez zjištění negativních poznatků. Vzhledem k denní době bylo dodržováno i nošení roušek. Jen ještě poznámka k parkujícímu autu u hřbitova, které je bez RZ, je tudíž nepojištěno, stojí u vozovky, kde tvoří překážku a může být odtaženo. Zabírá zbytečně parkovací místo návštěvníkům hřbitova. Činnost byla ukončena ve 20.00 h.

Zapsal: Freiberg

